
ATA Nº 29/2023 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2023. 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três (27/06/2023) 

reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Antônio Lino da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Claudinei Bregondi, 

Evandro José da Silva, Bruno Neves da Silva, Sandro Gusmão Moretto, Luciano 

Camargos Pego e Rosangela Maria Galera Turozi sob a Presidência desta última. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a 

ser lido pelo Vereador Sandro Gusmão Moretto. Passando ao PERÍODO DE 

EXPEDIENTE colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito Vereadores e da 

Oficial Legislativo da Casa, foi lida a matéria recebida como se segue: Ofício nº 

249/2023, da Escola Santa Rosa de Lima, agradecendo os Vereadores desta Casa, por 

todo o apoio prestado na festa junina. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Sandro 

Gusmão Moretto  que primeiramente saudou a todos presentes, se direcionou a Senhora 

Presidente e agradeceu pela presença e dos demais vereadores na reunião da AVEMPAR. 

Em seguida, comentou sobre as obras em andamento no município, como a reforma da 

praça da Igreja Matriz pela administração do Senhor Prefeito, equipe e demais vereadores. 

O vereador ressaltou que a Casa de Lei está participando diretamente da obra, pois a 

indicação foi feita pelos vereadores, e também colaborando com os custos na obra, 

utilizando o superavit da receita, que foi repassado a administração pública. Sandro 

comentou que o Barracão Industrial está em fase de finalização com previsão de custos 

de 600 mil, com contrapartida do recurso próprio e indicação do Deputado Federal 

Alexandre Curi. Ainda, comentou sobre a pavimentação asfáltica de 5 milhões, que 

contempla as cidades com menos de 20 mil habitantes. Sandro disse que na próxima 

semana será o projeto em Curitiba pelo engenheiro responsável. Ainda, no começo de 

julho, Sandro relatou que está marcada a licitação do recape asfálticos e que tiveram 

dificuldades no setor da engenharia, mas agora o município está alinhado e positivo 

financeiramente. Por último, citou a reforma da Capela Mortuária, a revitalização do trevo 

da belagricola, com recurso indicado pelo Deputado Luiz Nishimori. Em aparte, o 

vereador Ariovaldo Lino citou a construção da Capela Mortuária no distrito do Mairá, 

que está em fase de finalização, ainda sobre a instalação de iluminação de led em toda a 

Vila Rural. Em aparte, o vereador Luciano Camargos Pego parabenizou o trabalho da 

policia civil pela ação nos furtos recentes no município. O vereador Claudinei Bregondi 

também parabenizou a atuação da polícia no município. Bruno agradeceu a Senhora 

Presidente pela oportunidade de participar da reunião da AVEMPAR, comentou também 

sobre os projetos em execução, parabenizou o Senhor Prefeito pelo andamento e 

conquistas. Por último, Bruno perguntou sobre o loteamento Banco da Terra, se tem 

previsão para a liberação de recursos asfálticos. Sandro disse que junto com o Senhor 

Prefeito se dirigiu a Curitiba, e foi informado que a obra irá acontecer, e é um recurso de 

mais de três milhões. Por último, a Presidente Rosângela agradeceu a presença dos 

vereadores, a execução e participação nas obras, lembrou sobre a sessão solene que será 

realizada em homenagem aos Profissionais da saúde, no dia 30 de junho. E nada mais 

havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                                          1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                       Secretário                                            Presidente 
 


